

陳茂波上陣 星級人馬支持

【本報訊】會計師公會前會長陳茂波宣布，將會參加立法會界選舉。他獲得多位重量級人馬支持，包括前會計界立法會議員李家祥、醫管局主席胡定旭、港區人大代表雷添良、中電常務董事蘇少媚、海洋公園主席盛智文等。李家祥更不點名批評現任會計界議員譚香文欠缺建樹，令業界發展在這四年間停滯不前。

胡定旭雷添良站台

上屆以些微票數敗給公民黨譚香文的陳茂波，今年將會捲土重來，與譚香文及中國金融租賃行政總裁羅輝等一較高下。他昨日在中環遮打花園舉行造勢活動，邀請李家祥、胡定旭、雷添良、阮蘇少媚和盛智文星級人馬出席，另有逾百名青年會計

師和朋友到場支持。當胡定旭站台問在場人士「邊個係陳茂波的朋友」時，台下逾百名支持者齊齊舉手，令陳茂波感動得「眼濕濕」。

陳茂波說，立法會裡的會計界代表，應是一位有豐富專業知識和經驗、具國際視野的人士，既可監察政府，又可推動香港的經濟及社會發展。「會計界對社會是關愛而有承擔的，我會和大家一起努力，建設一個有公義和仁愛的社會」。他以「睇得遠 做得到」作為競選口號，銳意以獨立和實幹的態度服務業界。

李家祥暗批譚香文

前議員李家祥發言時說，四年前，自己退位讓賢，放棄角逐會計界，「但這四年來，卻好像停頓

了一樣」。他認為作為立法會代表，不應只是「講吓嘢、舉吓手」，最重要是與業界、政府和市民溝通，為業界做出成績。他相信陳茂波絕對有能力代表業界。

著名會計師、港區人大代表雷添良則表示，與陳茂波認識及共事多年，感到對方是做事認真和有遠見的人，並知道他多年來為推動CEPA落實會計界服務下了不少工夫。

會計界目前有超過二萬二千名選民，較〇四年的一萬七千五百名選民，增加百分之二十七點三。陳茂波說，將會在街頭「嗌咪」和派傳單，吸納各方面的選票，而其妻子將會擔任其競選經理，走在前線為他打氣。



陳茂波（右三）出選會計界功能組別，獲多位政商名人支持
(黃洋港 摄)

工聯會薦15人參選立法會

陳婉嫻排名單次位 鄭耀棠望突破四席

工聯會昨日宣布支持轄下屬會推薦的十五位會員，參與今年九月舉行的第三屆立法會選舉。獲推薦的十五人中，有現任的立法會議員，有資深的工會代表、有年輕區議員，也有專業人士。工聯會會長鄭耀棠表示，工聯會今次支持的參選人擁有多元化的背景，正好反映了工聯會目前的架構狀況。

本報記者 羅秉昆

工聯會昨日與傳媒茶敘，宣布支持十五位會員參選。鄭耀棠表示，由於工聯會並非政黨，所以不能派人參選，只能支持屬會推薦的人參選。本月十日，該會常務理事會通過了屬會提交的名單，再於前晚的理事會上作最終「拍板」。工聯會支持的十五人名單，大部分均屬意料之內，勞工界功能組別會由葉偉明和潘佩璆出選，余綺華會挑戰教育界。九龍東由黃國健夥拍陳婉嫻出選，新界西則由王國興領軍。

陳婉嫻：盡力而為

現任立法會議員陳婉嫻落實排於名單第二位，成為昨日茶敘其中一個焦點。根據某些團體所做的民意調查，在九龍東選區工聯會只有排名單首位才有機會當選，意味着「嫻姐」將會「緣盡」立法會。不過，陳婉嫻並沒有想過個人勝負：「我個人不想的，選了就算！」對於有沒有想過連取兩席，陳婉嫻說會盡力而為。

有分析認為，陳婉嫻排在第二位，對民建聯的陳鑑林會構成壓力。陳婉嫻就說，她和陳鑑林在本次選舉中都會「交足功課」，因為選民十分成熟，會選擇自己支持的候選人，所以「選舉真的要看自己」。對於會否與民建聯配票或協調，鄭耀棠表示不懂得怎樣配票。但就強調工聯會和民建聯的關係友好，會互相交流訊息和選舉策略。至於參選人是否不會「掛民建聯牌」出戰，鄭耀棠表示屬於策略性問題。

鄭耀棠：不會配票

除了九龍東外，新界西也面臨類似的問題。民建聯主席譚耀宗身兼工聯會副主席，有分析認為他會搶去王國興不少選票。王國興表示，的確擔心會流失選票，但譚耀宗已「打正旗號」以民建聯的身份出選，相信已將影響減至最低。他又強調，工聯會會呼籲所有新界西的會員只支持工聯會支持的參選人。

現屆工聯會的三位立法會議員陳婉嫻、王國興和鄭志堅，經常予人的印象是和政府「力撐」。鄭耀棠表示，新一屆晉身立法會的工聯會成員會繼續秉持「合作支持，批評監督」的原則，若政府的政策損害勞工或基層市民的利益，便會透過立法會議員表達反對聲音。

鄭耀棠又期望，工聯會能夠在目前四個立法會議席的基礎上再增加一至兩個議席。



鄭耀棠（前排左四）率領工聯會推薦的十五位參選人亮相
(本報攝)

工聯會支持人選名單

功能界別	
勞工界	潘佩璆（工聯會副理事長，公立醫院、衛生署及大學醫生協會副主席） 葉偉明（工聯會常務理事、香港民用航空事業職工總會副秘書長）
教育界	余綺華（教育工作人員總工會會長）
地區直選	
九龍東	黃國健（工聯會理事長） 陳婉嫻（立法會議員） 王吉顯（文職及專業人員總會副會長） 簡銘東（觀塘區區議員）
新界西	王國興（立法會議員） 麥美娟（葵青區區議會副主席） 曾梓筠（工聯會義務法律顧問） 徐帆（屯門區議員） 梁子穎（葵青區議員） 鄧家彪（離島區區議員） 姚國威（元朗區區議員） 陳文偉（屯門區區議員）

華革會論壇析立選形勢

【本報訊】今屆立法會選舉的戰情激烈，向來擅打「悲情牌」的反對派及個別傳媒，曾多次公開聲稱若陳太不參選，他們下屆將二十席不保。惟一國兩制研究中心總裁張志剛昨日出席一個選舉講座時卻表示，反對派在地區直選上，有力爭奪九西及港島區末席，加上在九個爭取激烈的機能組別上亦可能有進賬，故他們是有能力取得二十六席。

香港華人革新協會昨日在會所舉辦名為《立法會選舉形勢及未來政制展望》專題講座，邀請得張志剛及前新華社新界辦副主任張心永擔任主講嘉賓，該會名譽顧問黃江天及主席陳協平則擔任主持。張心永表示，今屆選舉將有三股勢力及三種心態影響選情，分別為：保守宗教勢力、外國勢力和反動傳媒勢力；另三種心態為鐘擺效應心態、鋤強扶弱心態和不願一派獨大心態；故各區選情隨時出現變化。

張志剛預計，反對派今屆在地區直選上最少有十七席，分別為：港島三席、九東二席、九西三席、新東四席、新西五席；而機能組別方面則最少有四席，分別為：教育、社福、法律、衛生服務。兩者合計已達二十一席。

張志剛又指出，在今屆立法會選舉六十席當中，只有七席存在激烈競爭，分別是港島區及九龍西區的最後一席，以及機能組別內的資訊科技界、會計界、工程界、醫學界及建築測量界。其中港島區及九龍西都是比較難協調的區域，他預料港島區末席將由反對派何秀蘭與蔡素玉或史泰祖其中一人爭奪；至於九西末席將由梁美芬、田北辰和毛孟靜三人爭奪。機能組別方面，資訊科技界、醫學界和工程界三者，反對派贏出的機會也頗大。

張志剛又指出，在今屆立法會選舉六十席當中，只有七席存在激烈競爭，分別是港島區及九龍西區的最後一席，以及機能組別內的資訊科技界、會計界、工程界、醫學界及建築測量界。其中港島區及九龍西都是比較難協調的區域，他預料港島區末席將由反對派何秀蘭與蔡素玉或史泰祖其中一人爭奪；至於九西末席將由梁美芬、田北辰和毛孟靜三人爭奪。機能組別方面，資訊科技界、醫學界和工程界三者，反對派贏出的機會也頗大。



張志剛認為立選中有七席存在激烈競爭
(本報攝)

莫乃光出選科技界

【本報訊】香港互聯網協會主席莫乃光昨日宣布將參加立法會資訊科技界別選舉。他稱，香港專業精神越來越得不到重視，因此他希望進入立法會後改變此一現象，並進一步提升資訊科技專業形象。

莫乃光昨日在灣仔舉行參選記者會，現任該界別議員單仲偕以及多名業內人士到場支持。「為資訊科技 為香港」是莫乃光此次參選口號。

他稱，專業人士目光長遠、科學、理性，但近年香港的發展趨勢令人覺得專業精神再得不到重視。這種風氣，令香港政府和社會不重視可持續發展、不肯研究和投資新經濟和科技、不願意為產業開發新的競爭優勢，以至不能夠解決社會兩極化的不和諧因素。「所以，我今天宣布參選立法會資訊科技功能界別，就是為改變香港近年來專業精神得不到重視的情況。

莫乃光不願進一步透露競選勝算，只稱相信選民會作出明智決定。至於是否會邀請電盈主席李澤楷協助競選，他則表示未有此決定。

資訊科技界約有五千多名選民。上屆以輕微票數落敗的譚偉豪將繼續參選。



CHARLES MOK
莫乃光, Frc ICT, HK

Mok Nga-kwong

莫乃光

高清發射站再增 覆蓋七成半人口

【本報訊】本港在去年底推行免費數碼電視廣播，根據政府的調查，現在有近二十二萬家庭已安裝機頂盒。於本年八月初，免費數碼電視廣播的覆蓋範圍，更會擴展至全港十八區七成半人口。

署理商務及經濟發展局常任秘書長（資訊及科技）蕭如彬在數碼電視廣播覆蓋範圍擴展儀式上表示，於去年年底得到兩家免費電視台（亞視及無線）的全力配合，推出數碼電視廣播，經由慈雲山主發射站，為港島北部、九龍半島、沙田部分地區和大嶼山東部，全港約五成人口提供數碼電視廣播服務。

蕭如彬表示，政府與兩家電視台在五月底進行的公眾調查結果顯示，有百分之九點七，即約二十一萬八千個家庭，現時已透過數碼電視接收器或經電腦收看數碼電視。

目前，於飛鵝山和金山的兩個數碼電視廣播發射站啓用，其覆蓋範圍包括九龍東、將軍澳、西貢、油塘、港島東、葵青及荔枝角等地區。另外四個分別位於青山、九龍坑山、南丫島及聶哥信山的發射站將在八月初啓用，覆蓋範圍包括天水圍、屯門、上水、羅湖、馬鞍山、銅鑼灣及南區。當六個發射站全部啓用後，全港將有七成半人，可以收看數碼電視廣播。



張國柱不以民協成員名義參選
(本報攝)

張國柱出戰社福界

【本報訊】繼民主黨副主席狄志遠表明會出戰立法會社福界後，社工總工會會長張國柱昨日亦宣布角逐社福界議席。本屬民協成員的張國柱表示，已取得民協同意豁免以黨員身份出選，日後倘能進入議會，亦不會以民協的取向為依歸。

張國柱昨日表示，雖然自己是民協成員，但由於對社工總工會的感情遠超民協，加上用黨的方法未必能夠解決業界問題，因此最終決定只以社工總工會會長的名義出戰社福界。他說，已取得民協同意，豁免以黨員身份出選，日後的選舉工程亦會「各有各做」。

張國柱說，參選是要為基層市民、社福界及社工爭取有尊嚴，他將會爭取加快訂立最低工資和扶助弱勢社群，並團結業界，共同爭取長遠和全面的福利規劃。

對於即將面對民主黨副主席狄志遠這位強勁對手，張國柱說，自己擁有豐富的社會服務經驗，又是前線的社會工作者，相信自己的優勢是明白業界心聲。他又相信，大家可以透過公開辯論較量，令今次的選舉成為一場「陽光選舉」。

社福界目前共有一萬二千名登記選民，上一屆當選的公民黨張超雄將會轉戰新界西，今屆選舉估計是狄志遠和張國柱兩人之爭。